

精心组织 提前谋划 城头镇全力做好三夏生产工作

麦浪翻滚,满目金黄,又到一年麦收时。日前,城头镇三夏生产工作全面开始。农民朋友们抢农时,忙收割,田间地头到处洋溢着丰收的喜悦。

“今年俺种了4亩地的小麦,由于管护较好,长势喜人,预计亩产在1300斤左右,收入比去年强不少。”日前,在城头镇时村采访时,村民李大爷高兴地对笔者说道。

城头镇今年小麦种植面积在1.1万亩左右,为确保全镇三夏生产工作顺利进行,该镇提前谋划,精心组织,合理确定机具投入规模,力争最短时间实现小麦收割完毕、颗粒归仓。同时,按照环境保护与生态城镇

建设要求打好秸秆禁烧攻坚战,确保整个三夏生产不冒一处烟,不着一把火,不留一处灰。

“近期天气较好,为使全镇小麦尽快收割完毕,我们对全镇农业机械实行了统一调度,又积极联系外地机械60余台来城头作业,确保全镇麦田成熟一块、抢收一块。”城头镇党委书记王希荣说道。

为扎实做好秸秆禁烧工作,该镇专门召开三夏生产工作动员会议,进一步强调三夏生产和秸秆禁烧工作的重要性,并对全镇三夏生产、秸秆禁烧和综合利用工作进行安排部署,要求全镇总动员、齐参战,确保辖区内

无焚烧秸秆现象。同时,充分利用村广播、标语、宣传车、过路横幅等形式,大力宣传秸秆禁烧的重要意义,并与各服务区、村签订秸秆禁烧工作责任书,要求各学校向学生发放《致学生家长的一封信》,使秸秆禁烧家喻户晓、人人皆知。与此同时,该镇还实行“领导包村、机关干部包区、村干部包地块”的网格化监管体系,确保秸秆禁烧不留盲区、不留死角,并严格督导考核,要求镇督导办不间断巡查各防火点值班人员到位情况,对不在岗、迟到、早退行为进行通报批评,对因不负责任造成起火点的进行严肃处理。

此外,该镇还积极组织人员深入田间地头向农民宣传秸秆综合利用的好处,并要求凡是粉碎效果不好的机具不准进地,留茬高度不超过10厘米,粉碎长度不超过5厘米,抛洒均匀,从源头上减轻防火压力。同时,利用三夏换茬有利时机,在保证粮食种植面积的同时,继续深化土地使用产权制度改革和农业产业结构调整,积极发展富硒大葱、秋土豆等高附加值的特色高效产业,最大限度地减少农作物秸秆产生量。据了解,截至目前,该镇已收割小麦0.6万亩,完成全部任务的55%;还田0.6万亩,还田率达100%。(满新强)

创卫宣传进万家

近日,山城街道团委、妇联、总工会组织青年志愿者走上街头,开展“创卫宣传进万家”活动,当日在山亭大集、沿街商铺共发放创卫宣传单页、创卫清凉一夏扇子、文明市民手册等宣传资料5000余份。图为:山城青年志愿者给市民宣讲创卫知识。

(翟博文 周升娟 摄)



常庄镇营造浓郁的创文氛围

为了加快创建省级文明城市步伐,常庄镇发挥舆论先行的主导作用,加大宣传力度,利用各种媒体,采用多种形式,进行广泛的宣传动员,在全镇形成共识,营造浓郁的创文氛围。

大力实施固定宣传报道。在辖区主次干道、广场、工地围挡等区域张贴文明城市创建、社会主义核心价值观及“讲文明树新风”等宣传画300余幅,在辖区主要交通节点路口绘写了31条创建文明城市标语。

在人员集中地段进行集中宣传。该镇创文办工作人员利用休息时间组织辖区青年志愿者36人在奚仲广场、薛城邻里中心、学校门口进行定点宣传,共计发放《致广大居民的一封信》30000余份,发放其余各类宣传材料15000份。

大力实施流动宣传。该镇出动宣传车200余台次,滚动播放创建省级文明城市标语,在辖区51个村居流动宣传;各村居创文办工作人员采取进店入户和沿街发放宣传资料的方式对过往村(居)民进行宣传教育,共发放各类宣传资料25000余份。

实施报纸电视宣传报道。

积极向薛城周讯、薛城电视台、枣庄日报等媒体投稿37篇,对辖区各类乱吐、乱丢、乱刻、乱划、乱停、乱放等不文明行为进行公开曝光,积极引导广大市民共同参与创建,在全镇形成了浓郁的创文氛围。

(刘西云)

大力实施流动宣传。该镇出动宣传车200余台次,滚动播放创建省级文明城市标语,在辖区51个村居流动宣传;各村居创文办工作人员采取进店入户和沿街发放宣传资料的方式对过往村(居)民进行宣传教育,共发放各类宣传资料25000余份。

实施报纸电视宣传报道。

积极向薛城周讯、薛城电视台、枣庄日报等媒体投稿37篇,对辖区各类乱吐、乱丢、乱刻、乱划、乱停、乱放等不文明行为进行公开曝光,积极引导广大市民共同参与创建,在全镇形成了浓郁的创文氛围。

在人员集中地段进行集中宣传。该镇创文办工作人员利用休息时间组织辖区青年志愿者36人在奚仲广场、薛城邻里中心、学校门口进行定点宣传,共计发放《致广大居民的一封信》30000余份,发放其余各类宣传材料15000份。

大力实施流动宣传。该镇出动宣传车200余台次,滚动播放创建省级文明城市标语,在辖区51个村居流动宣传;各村居创文办工作人员采取进店入户和沿街发放宣传资料的方式对过往村(居)民进行宣传教育,共发放各类宣传资料25000余份。

实施报纸电视宣传报道。

积极向薛城周讯、薛城电视台、枣庄日报等媒体投稿37篇,对辖区各类乱吐、乱丢、乱刻、乱划、乱停、乱放等不文明行为进行公开曝光,积极引导广大市民共同参与创建,在全镇形成了浓郁的创文氛围。

在人员集中